Item no. 015302

E1 BATTERIBOX MED USB-UTTAG
BRUKSANVISNING

Viktigt! Las bruksanvisningen fore anvandning.
Spara den for framtida bruk.

(Original bruksanvisning).

LI BATTERIBOKS MED USB-UTTAK
BRUKSANVISNING

Viktig! Les bruksanvisningen neye for bruk.

Ta vare pa den for fremtidig bruk.

(Oversettelse av original bruksanvisning).

LI BATTERIBOKS MED USB-UDTAG
BETJENINGSVEJLEDNING

Vigtigt! Laes betjeningsvejledningen for brug.
Gem den til senere brug.

(Overseettelse af den originale vejledning).

POJEMNIK NA AKUMULATOR
Z GNIAZDAMI USB

INSTRUKCJA OBStUGI

Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj
instrukcje obstugi! Zachowaj jg na przysztosc.
(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji).

[E1 BATTERY BOX WITH USB PORTS
OPERATING INSTRUCTIONS

Important! Read the user instructions carefully
before use. Save them for future reference.
(Translation of the original instructions).

3 BATTERIEBOX MIT USB-ANSCHLUSS
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der

Verwendung bitte sorgfaltig durchlesen!

Fur die zukunftige Verwendung aufbewahren.
(Bedienungsanleitung im Original).

IEl AKKUKOTELO, JOSSA ON USB-LIITANTA
KAYTTOOHJE

Tarkeda! Lue kayttdohje huolella ennen kayttoa!

Sailyta se myohempaa kayttoa varten.

(Kaannos alkuperaisesté kayttoohjeesta).

I BOITE DE BATTERIE AVEC PRISE USB
MODE D'EMPLOI

Important! Lisez attentivement le mode d'emploi

avant la mise en service. Conservez-le.

(Traduction des instructions originales).

ACCUBOX MET USB-AANSLUITING
GEBRUIKSAANWUZING

Belangrijk! Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
door voordat u het apparaat gebruikt. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.
(Vertaling van de originele instructies).



Varna om miljon!
Kasserad produkt ska atervinnas
enligt gallande bestammelser.

Verne om miljoet!
Kassert produkt skal gjenvinnes etter
gjeldende lover og regler.

Beskyt miljoet!
Produktet skal bortskaffes i henhold
til geeldende regler.

Dbaj o Srodowisko!
Zuzyty produkt nalezy poddac
recyklingowi zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami.

Care for the environment!
Recycle discarded product in
accordance with local regulations.

Schiitzen Sie die Umwelt!

Das entsorgte Produkt muss gemaf3
den geltenden Bestimmungen recycelt
werden.

Suojele ympaérist6a!
Kaytosta poistettu tuote on
kierratettava voimassa olevien
sdannosten mukaisesti.

Pensez a I'environnement

Les appareils hors d'usage doivent
étre recyclés conformément a la
réglementation en vigueur.

Bescherm het milieu!
Afgedankte producten moeten
worden gerecycleerd volgens de
van toepassing zijnde regelgeving.

i

JULA AB, BOX 363, SE-532 24 SKARA
2025-07-07
© Jula AB

Ratten till andringar forbehalles.
For senaste version av
bruksanvisningen se www.jula.com

Med forbehold om endringer.
Nyeste versjon av bruksanvisningen
finner du pa www.jula.com

Ret til eendringer forbeholdes.
Den seneste version af betjenings-
vejledningen findes p& www.jula.com

Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi
znajduje sie na www.jula.com

Jula reserves the right to make changes.
For latest version of operating
instructions, see www.jula.com

Anderungen vorbehalten.

Die aktuellste Version der
Bedienungsanleitung finden Sie
auf www.jula.com

Pidatamme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttoohjeiden uusin versio
taalta: www.jula.com

Nous nous réservons le droit d'apporter
des modifications. Vous trouverez la
derniére version des consignes
d'utilisation sur www.jula.com

Wijzigingen voorbehouden. Voor de
recentste editie van de gebruikers-
handleiding, zie www.jula.com
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SAKERHETSANVISNINGAR

SYMBOLER
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Las bruksanvisningen.

Godkand enligt gallande
direktiv/férordningar.

Kasserad produkt ska atervinnas
enligt gallande bestammelser.

—
Spanning 12V
Sakring, ledningsmonterad 60 A
Automatsakring™* 1BA
Digital batterivoltmeter Ja
12 V cigarettandaruttag 2 st.
USB-port 1 5V/1A
USB-port 2 5V/21A
Yitermatt 424 x 251X 306 mm

Innermatt 338 X206 X 220 mm

* | strombrytaren

Kraftig batterilada i syrafast polypropylenplast
med barhandtag. Batterivoltmeter i

LED, 2 stycken USB-uttag samt 2 stycken
maringodkanda cigarettandaruttag.

Utvandig av/pa knapp med integrerad 16 A
automatsakring samt +/- poler (12 V) med
vingmuttrar. Inbyggd (ledningsmonterad)

60 A sakring. Passar batteri med maxmatt 338
X 206 x 220 mm. Rem med snabbspanne och
monteringsbeslag medfoljer.
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1.

12.
13.
4.
15.
16.

60 A intern sakring
Minuspol (svart jordkabel)
Pluspol (réd strémkabel)
USB
12 V cigarettindaruttag

BILD 1
Hdgbelastningspol 12V, plus (+)
Hdgbelastningspol 12V, minus (-)
Strombrytare med 16 A automatsdkring
Digital batterivoltmeter

BILD 2
Brytare
Till tillbehor/utrustning
Dubbla USB-laddningsanslutningar
Dubbla 12 V-uttag
Voltmeteranslutning
12 V-batteri
Hdllare for 60 A sckring

BILD 3



SIKKERHETSANVISNINGER

SYMBOLER

(
s;‘ Les bruksanvisningen.

C€

E Kassert produkt skal gjenvinnes i
henhold til gjeldende forskrifter.
—

Godkjent i henhold til gjeldende
direktiver/forskrifter.

TEKNISKE DATA
Spenning 12V
Sikring, ledningsmontert 60 A
Automatsikring* 1BA
Digitalt batterivoltmeter Ja
12 V sigarettenneruttak 2 stk.
USB-port 1 5V/1A
USB-port 2 5V/21A

424 X 251X 306 mm
338 x 206 x 220 mm

Utvendige mal
Innvendige mal

*| strgmbryteren

Kraftig batteriboks i syrebestandig
polypropylenplast med baerehandtak.
Batterivoltmeter i LED, 2 stk USB-uttak og 2 stk
sigarettenneruttak som er godkjent til marin
bruk. Utvendig av/pd knapp med integrert

16 A automatsikring samt +/- poler (12 V) med
vingemuttere. Innebygget (ledningsmontert) 60
A-sikring. Passer til batteri med maksimumsmal
338 x 206 x 220 mm. Rem med hurtigspenne
og monteringsheslag er inkludert.

60 A intern sikring
Minuspol (svart jordkabel)
Plusspol (rdd strémkabel)
USB
12 V sigarettenneruttak

BILDE 1
Hgybelastningspol 12 V, pluss (+)
Hgybelastningspol 12V, minus (-)
Strgmbryter med 16 A automatsikring
Digitalt batterivoltmeter

BILDE 2

10.  Bryter

1. Til tilbehgr/utstyr

2. Dobbelte USB-ladekontakter

3. Dobbelte 12 V-uttak

4. Voltmetertilkobling

15. 12 V-batteri

16.  Holder til 60 A-sikring

BILDE 3

noA W oN =
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SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

SYMBOLER

Laes brugsanvisningen.

©,
Ce

Kasserede produkter skal
genbruges i overensstemmelse

— med gaeldende regler.

Godkendt i henhold til gaeldende
direktiver/forordninger.

TEKNISKE DATA

Spaending 12V
Sikring, trédmonteret 60 A
Automatsikring* 1BA
Digitalt batteri-voltmeter Ja
12 V-stik til cigarettaender 2 stk.
USB-port 1 5V/1A
USB-port 2 5V/2,1A

Ydre dimensioner 424 X 251X 306 mm

Indvendige dimensioner 338 x 206 x 220 mm

* | strgmafbryderen

Kraftig batterikasse i syrefast polypropylenplast
med baerehandtag. LED-batteri-voltmeter,
2 USB-stik og 2 cigarettaenderstik, der er

godkendt til marinebrug. Ekstern teend/
sluk-knap med integreret 16 A automatsikring
og poler +/- (12 V) med vingemgtrikker.
Indbygget (linjemonteret) 60 A sikring.
Passer til batterier med maksimale mal pa
338 x 206 x 220 mm. Strop med
spaendeanordning og monteringsbeslag
medfglger.

60 A intern sikring
Negativ pol (sort jordledning)
Positiv pol (rgdt strgmledning)
USB
12 V-stik til cigarettaender

FIGUR 1
Hgjbelastningspol 12 V., plus (+)
Hgjbelastningspol 12 V, minus (-)
Afbryder med 16 A automatsikring

CoA wN =
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Digitalt batteri-voltmeter
FIGUR 2
10.  Afbrydere
1. Til tilbehgr/udstyr
12. Dobbelte USB-opladningstilslutninger
13.  Dobbelte 12 V-udtag
4. Tilslutning af voltmeter
15. 12 V-batteri
16.  Holder til sikring 60 A
FIGUR 3



ZASADY BEZPIECZENSTWA

SYMBOLE

(
s;‘ Przeczytaj instrukcje obstugi.
Zatwierdzona zgodno$¢
c € 7 obowigzujgcymi dyrektywami/
rozporzgdzeniami.

Zuzyty produkt oddaj do
utylizacji, postepujac zgodnie

mmmm | Z Obowigzujgcymi przepisami.

DANE TECHNICZNE

Napiecie 2V
Bezpiecznik przewodowy 60V
Bezpiecznik automatyczny* 1B6A
Cyfrowy woltomierz akumulatorowy Tak
Gniazdo zapalniczki 12 V 2 szt
Port USB 1 5V/1A
Port USB 2 5V/2,1A

424 x 251 x 306 mm
338 x 206 x 220 mm

Wymiary zewnetrzne
Wymiary wewnetrzne
*W przetaczniku

Wytrzymata osfona akumulatora

z kwasoodpornego tworzywa polipropylenowego
wyposazona w uchwyt do przenoszenia.
Woltomierz akumulatorowy LED, 2 gniazda
USB oraz 2 gniazda zapalniczki zatwierdzone
do uzytku w zeglarstwie. Zewnetrzny przycisk
wt./wyt. z bezpiecznikiem automatycznym

16 Ai biegunami +/- (12 V) z nakretkami
motylkowymi. Whudowany bezpiecznik 60 A
(przewodowy). Produkt przeznaczony do
akumulatoréw o maksymalnych wymiarach:
338 x 206 x 220 mm. Pasek z klamrg i okucia
montazowe w zestawie.

1. Bezpiecznik wewnetrzny 60 A

2. Biegun ujemny (czarny przewod
uziemiajqcy)

3. Biegun dodatni (czerwony przewdd
zasilajgcy)

4. USB
Gniazdo zapalniczki 12 V

RYS. 1

6. Ztgcze zasilajgce 12 V bieguna dodatniego (+)

Ztqcze zasilajgce 12 V bieguna ujemnego (-)

Przefgcznik z bezpiecznikiem
automatycznym 16 A

9. Offrowy woltomierz akumulatorowy
RYS. 2

10.  Przetgcznik

1. Akcesoria/wyposazenie

12. Podwdjne gniazdo fadowania USB

13, Podwdjne gniazdo 12 V

4. Gniazdo woltomierza

15, Akumulator 12 V

16.  Uchwyt bezpiecznika 60 A
RYS. 3
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SAFETY INSTRUCTIONS

SYMBOLS
i\g»
q3

Read the instructions.

Approved in accordance with
the relevant directives.

Recycle discarded product
in accordance with local

mmm | regulations.

TECHNICAL DATA
Voltage 12V
Fuse, line mounted 60 A
Automatic fuse* 1BA
Digital battery voltmeter Yes
12 V cigarette lighter socket 2
USB port 1 5V/1A
USB port 2 5V/21A
Overall size 424 x 251X 306 mm
Internal size 338 x 206 x 220 mm

* In power switch

DESCRIPTION

Heavy-duty battery box in acid-proof
polypropylene plastic with carry handle.

Battery voltmeter in LED, 2 USB ports and 2
marine grade cigarette lighter sockets. External
Off/On button with integrated 16 A automatic
fuse and +/- terminals (12 V) with wing nuts.
Integrated (line mounted) 60 A fuse. Suits
battery with max size 338 x 206 x 220 mm.
Strap with quick-release clip and fittings supplied.

noA W oN =
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1.

12.
13.
4.
15.
16.

60 A internal fuse
Negative terminal (black earth cable)
Positive terminal (red power cable)
USB
12 V cigarette lighter socket

FIG. 1
External terminal 12 V, positive (+)
External terminal 12 V, negative (-)
Power switch with 16 A automatic fuse
Digital battery voltmeter

FIG. 2
Switch
To accessory/equipment
Dual USB charger connections
Dual 12 V outlets
Voltmeter connection
12 V battery
Holder for 60 A fuse

FIG. 3



SICHERHEITSHINWEISE

SYMBOLE

Die Bedienungsanleitung lesen.

&

Zulassung gemaR den
geltenden Richtlinien/
Verordnungen.

€

Das Altprodukt ist gemaR den
geltenden Bestimmungen dem

o4

mmm | Recycling zuzufthren.

Spannung 2V
Sicherung, verdrahtet 60 A
Automatische Sicherung* 16A
Digitaler Batterie-Spannungsmesser Ja
12V Zigarettenanziinder 2
USB-Anschluss 1 5V/1A
USB-Anschluss 2 5V/2,1A
AuRenabmessungen 424 x 251X 306 mm
Innenmafk 338 x 206 x 220 mm
* | Schalter

BESCHREIBUNG

Strapazierfahiger Batteriekasten aus
saurefestem Polypropylen mit Tragegriff.
Batterie-Spannungsmesser in LED, 2 USB-
Steckdosen und 2 marinezugelassene
Zigarettenanziinder. AuRenliegender Ein/Aus-
Schalter mit 16 A automatischer Sicherung und
+/-Pole (12 V) mit Flligelmuttern. Eingebaute
(verdrahtete) 60 A Sicherung. Passend flr
Batterien mit maximalen Abmessungen von
338 x 206 x 220 mm. Gurt mit Schnellspanner
und Montagematerial sind im Lieferumfang
enthalten.

noA W oN =

60 A-Sicherung
Minuspol (schwarzer Erdleiter)
Pluspol (rotes Stromkabel)
USB
12 V Zigarettenanziinder
ABB. 1
Hochbelastungspol 12 V., plus (+)
Hochbelastungspol 12\, minus (-)
Schalter mit 16 A automatischer Sicherung
Digitaler Batterie-Spannungsmesser
ABB. 2
Schalter
Fiir Zubehér/Ausriistung
Doppelte USB-Ladeanschliisse
Doppelter 12-V-Anschluss
Spannungsmesseranschluss
12-V-Batterie
Halterung fiir 60 A-Sicherung
ABB. 3

n
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TURVALLISUUSOHJEET

SYMBOLIT

©,
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Lue kayttoohje.

Hyvaksytty voimassa olevien
direktiivien/saadosten
mukaisesti.

Kaytosta poistettu tuote on
kierratettava voimassa olevien
saannosten mukaisesti.

|

TEKNISET TIEDOT
Jannite 22V
Sulake, johtoon asennettu 60 A
Automaattivaroke™ 16A
Digitaalinen akkujannitemittari Kylla
12 V savukkeensytytinpistorasia 2 kpl
USB-portti 1 5V/1A
USB-portti 2 5V/2,1A
Ulkomitat 424 X 251x 306 mm
Sisamitta 338 x 206 x 220 mm

* Kytkimessa

Tukeva kantokahvalla varustettu akkukotelo
haponkestavasta polypropeenimuovista.
LED-akkujannitemittari, 2 USB-litantaa

ja 2 merenkulkuun hyvaksyttya
tupakansytytinliitantaa. Ulkoinen on/
off-painike, jossa on integroitu 16 A:n
automaattisulake ja +/- navat (12 V)
siipimuttereilla. Sisaanrakennettu (johtoon
asennettu) 60 A sulake. Sopii akuille, joiden
enimmaismitat ovat 338 x 206 x 220 mm.
Mukana hihna, jossa on pikalukko ja kiinnike.

60 A sisdinen varoke
Miinusnapa (musta maakaapeli)
Plusnapa (punainen virtakaapeli)
USB
12 V savukkeensytytinpistorasia
KUVA 1
Korkean kuormituksen napa 12 V, plus (+)

noA woN =
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Korkean kuormituksen napa 12 V, miinus

(-)

8. Katkaisija, jossa on 16 A:n

automaattisulake

9. Digitaalinen akkujénnitemittari
KUVA 2

10.  Katkaisin

11, Lisdvarusteille/laitteille

12, Kaksi USB-latausliitintad

13, Kaksi 12V pistorasiaa

4. Jannitemittarin liitanta

15. 12 V akku
16.  Pidin 60 A sulakkeelle
KUVA 3



CONSIGNES DE SECURITE

PICTOGRAMMES

Lisez le mode d’emploi.

&

Homologué selon les directives/
reglements en vigueur.

3

Le produit en fin de vie doit
étre recyclé conformément a la

mmm | réglementation en vigueur.

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Tension 2V
Fusible, cablé 60 A
Disjoncteur* 16 A
Voltmetre de batterie numérique Oui
Prise allume-cigare 12V 2
Port USB 1 5V/1A
Port USB 2 5V/21A

Dimensions extérieures 424 x 251x 306 mm
Dimensions intérieures 338 x 206 X 220 mm

* Dans l'interrupteur.

DESCRIPTION

Solide boite de batterie en plastique
polypropylene résistant aux acides, avec
poignée de transport. Voltmetre de batterie
a LED, 2 prises USB et 2 prises allume-cigare
homologuées marine. Bouton marche/arrét
extérieur avec disjoncteur 16 A intégré et
bornes +/- (12 V) avec écrous papillons. Fusible
60 Aintégré (cablé). Adapté a des piles de
dimensions maximales 338 x 206 x 220 mm.
Sangle avec boucle a dégagement rapide et
support de montage inclus.

Fusible interne 60 A
Borne négative (cdble de terre noir)

3. Borne positive (cdble d'alimentation
rouge)

4. USB
Prise allume-cigare 12V
FIG. 1
Borne haute charge 12 V, positive (+)
Borne haute charge 12 V, négative (-)
Interrupteur avec disjoncteur 16 A
Voltmetre de batterie numérique
FIG. 2
10. Interrupteur
1. Pour accessoires/équipement
12. Doubles connexions de charge USB
13. Doubles prises 12V
4. Connexion voltmetre
15.  Batterie 12 V
16.  Support pour fusible 60 A
FIG. 3

»
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

SYMBOLEN

Lees de gebruiksaanwijzing.

Goedgekeurd volgens
de geldende richtlijnen/
verordeningen.

C€

Afgedankte producten moeten
worden gerecycled volgens de

hi¢

mmm | geldende voorschriften.

TECHNISCHE GEGEVENS
Spanning 12V
Zekering, in-line 60 A
Stroomkringonderbreker* 16 A
Voltmeter voor digitale batterijen Ja
12 V sigarettenaansteker 2
USB-poort 1 SV/1A
USB-poort 2 5V/21A

Buitenafmetingen 424 x 251 306 mm
Binnenafmetingen 338 x 206 x 220 mm
*In de aan/uit-schakelaar

BESCHRUVING

Stevige accubak van zuurbestendige
polypropyleenkunststof met draaggreep.
Voltmeter voor batterijen op led, 2 USB-
aansluitingen en 2 door de marine
goedgekeurde sigarettenaanstekers.
Externe aan/uit-knop met geintegreerde
stroomkringonderbreker van 16 A en
+/-polen (12 V) met vleugelmoeren.
Ingebouwde (in-line) zekering van 60 A.
Geschikt voor batterijen met max. afm. 338
X 206 x 220 mm. Riem met snelspanner en
montagetoebehoren inbegrepen.

Interne zekering van 60 A

Min-pool (zwarte aardkabel)

Plus-pool (rode stroomkabel)

USB

12 V sigarettenaansteker
AFB. 1

Pool voor hoge belasting 12 V, plus (+)
7. Pool voor hoge belasting 12\, min (-)

8. Aan/uitschakelaar met
stroomkringonderbreker 16 A

9. Voltmeter voor digitale batterijen
AFB. 2

10.  Schakelaar

1. Naar accessoire/uitrusting

12.  Dubbele USB-laadaansluitingen

13.  Dubbele 12 V-aansluitingen

4. Voltmeter-aansluiting

15. 12 V batterij

16.  Houder voor zekering 60 A
AFB. 3
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